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Projekt je umeščen v regijo NUTS SI033, in sicer v okviru 
Uredbe komisije (EU) št. 868/2014 z dne 8. avgusta 2014 o 
spremembi prilog k Uredbi (ES) št. 1059/2003 Evropskega 
parlamenta in Sveta o oblikovanju skupne klasifikacije sta-
tističnih teritorialnih enot (NUTS), ki je do sredstev iz Kohe-
zijskega sklada upravičena glede na Partnerski sporazum 
med Slovenijo in Evropsko komisijo 2014–2020 in Operativ-
ni program za izvajanje kohezijske politike v programskem 
obdobju 2014–2020 (OP 2014–2020).

Občina je v oktobru 2018 sprejela investicijski program. 
Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko 
kohezijsko politiko, organ upravljanja za evropske struktur-
ne sklade in Kohezijski sklad, je 15. 1. 2019 izdala odločitev 
o finančni podpori za projekt »Odvajanje in čiščenje odpa-
dne vode v porečju Meže: sklop 2 (Občina Prevalje)«.
Ministrstvo za okolje in prostor je Občini Prevalje dne 
5. 4. 2019 izdalo sklep o sofinanciranju operacije v višini 
3.872.135,40 EUR. 28. 2. 2020 je bila podpisana Pogod-
ba o sofinanciranju za operacijo Operativnega programa 
za izvajanje kohezijske politike v programskem obdobju 
2014–2020 – Odvajanje in čiščenje odpadne vode v pore-
čju Meže: sklop 2 (Občina Prevalje). 

Za izgradnjo kanalizacijskega sistema je bilo izbrano podjetje 
HIS, d. o. o., Ljubljana, ki nastopa s partnerjema GORENJ-
SKA GRADBENA DRUŽBA, d. d., Kranj, in KOSTMAN, d. o. 
o., Slovenj Gradec. Pogodba v višini 2.539.819,29 EUR brez 
DDV je bila podpisana aprila 2019. Podjetje SLEMENŠEK, 
d. o. o., je nominirani podizvajalec.

Podpis pogodbe - izgradnja kanalizacijskega sistema; dr. 
Matic Tasič, župan Občine Prevalje in Darko Hrženjak, di-
rektor podjetja HIS, d.o.o. 

S podjetjem ESOT-INVEST, d. o. o., Celje, ki je vodilni par-
tner, v skupnem nastopu z GIC GRADNJE, d. o. o., Rogaška 
Slatina, in podizvajalcem HASLAUER, d. o. o., Celje, je bila 
dne 24. 10. 2019 podpisana pogodba za izgradnjo čistilne 
naprave v skupni vrednosti 2.485.799,93 EUR brez DDV.

Podpis pogodbe za čistilno napravo; dr. Matic Tasič, župan 
Občine Prevalje in mag. Barbara Šuster, direktorica podje-
tja ESOT-INVEST, d.o.o.

Gradbeni nadzor nad izvedbo gradnje kanalizacijskega sis-
tema in čistilne naprave opravlja podjetje PROPLUS, d. o. o., 
iz Maribora.

Podpis pogodbe za gradbeni nadzor; dr. Matic Tasič, žu-
pan Občine Prevalje in Bojana SOVIČ, direktorica podjetja 
PROPLUS, d.o.o.
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Za obveščanje javnosti je bilo izbrano podjetje ALTIUS, d. 
o. o., iz Ptuja.

Podpis pogodbe za obveščanje javnosti; dr. Matic Tasič, žu-
pan Občine Prevalje in Marjetka Lašič, direktorica podjetja 
Altius d.o.o.

Vodja projekta s strani naročnika je Bernarda Gradišnik, 
koordinatorka je Marjetica Tasič Bukovec.

OBSEG PROJEKTA

S celotno investicijo izgradnje ustrezne infrastrukture za 
odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda na obmo-
čju mesta Prevalje, ki znaša približno 6 milijonov EUR brez 
DDV, bo dosežena 98,98-odstotna priključenost na javno 
gospodarsko infrastrukturo. V okviru projekta bo zgrajenih 
5.353 m kanalov za odpadno vodo, dva razbremenilnika, 
štiri črpališča in čistilna naprava s kapaciteto 7.000 popu-
lacijskih enot. Projekt izgradnje kanalizacijskega sistema in 
čistilne naprave se bo predvidoma končal konec leta 2021.

POTEK GRADBENIH DEL

Izvedba gradbenih del poteka pospešeno, saj so zaradi raz-
glašene epidemije covid-19 nastale zamude, predvsem pri 
dobavi materiala. Cilj je ujeti rok izgradnje, kar pa je odvis-
no predvsem od gradnje kolektorja prihodnjo pomlad. Ta 
bo potekal v centru mesta Prevalje, od krožišča pri Sparu 
proti Leku. Trenutno se pospešeno izvajajo dela na preboju 
pod krožiščem pri Eurospinu. Dela na kanalu BB Stražišče-
-Hvali in nad železniško progo so v končni fazi, prav tako se 
zaključujejo dela na kanalu D Nicina pri Brančurniku-Trobas 
mimo vrtnarije Pori. 

Kanal D - Nicina pri Brančurniku

Dela se nadaljujejo na kanalu na cesti Ob Meži in Pod go-
njami do TC Eurospin.

Kanal BB - Stražišče-Hvali Kanal C - cesta Pod gonjami
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www.cistilnanapravaprevalje.si

Čistilna naprava

Pridobljeno je gradbeno dovoljenje za čistilno napravo, ki temelji na SBR tehnologiji. Pripravljalna dela na gradbišču so 
se že začela. Čistilna naprava bo zaprtega tipa, kar pomeni, da ne bo povzročala smradu. Lokacija bo omejena z zeleno 
pregrado iz grmovja in dreves. Občankam in občanom je tako zagotovljeno, da se bo čistilna naprava s svojo umestitvijo v 
prostor čim bolj učinkovito vključila v urbano okolje.

Občanke in občane pozivamo, da vsa vprašanja v zvezi z izvedbo projekta naslovijo na elektronski naslov info@cistilnana-
pravaprevalje.si ali preko kontaktnega obrazca na spletni strani projekta www.cistilnanapravaprevalje.si, kjer so objavlje-
ne tudi aktualne informacije o poteku projekta.

Projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Meže: sklop 2 (Občina Prevalje)« sofinancirata Republika Slovenija 
in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.
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